1. Rajzolja fel tetraéderes sztereoképlettel a kivetkezo szerkezetet: {R)-2-klor-

butan! 10p
2. Rajzolja fel fiirészbak-projekcioban a (2R,3R)-2,3-diklérbutan egy fedd allasn
konformaciojat! 20p
3. Abrazolja Fischer-projekciéban a (2R,35)-2,3-diklorbutant! 15p
4, Rajzolja fel Newman-projekcioban a (2R,3R)-2,3-diklorbutan egy nyitott,
egy fedo és egy ferde (gauche) allisi konformaciojat! 15p
5. Allapitsa meg az alabbi Fischer-projekei6 kiralitascentrumainak
konfiguraciojat!
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6. Abrazolja Newman-projekciéban az 5. feladatban szereplé sztereoizomer egy
nyitott allasd konformaciojat! 10p
7. Rajzolja fel a cisz-1,3-difluorciklohexan és a transz-1R,2R-1,2-diklorciklohexan
szék konformacioit! 25p
8. Rendeljen hozza az alabbi képletek heteroatomjaihoz maganyos elektronparokat
és/vagy toltéseket, ahol sziikséges! 14p
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9. Irjafel a kovetkezd vegyiileteket szerkezeti képlettel: N3CN, CH3CHN;! 16p
Tiintesse fel a vegyértékhéjak dsszes elektronjat!

10. Hatirozza meg az ismeretlen vegyiilet szerkezetét a kozolt informaciok és a
mellékelt segédanyag felhasznalasaval! Indokelja a javasolt szerkezetet! 30p




